ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ САЛАУАТ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

09 июля 2021 года

№ 19/1-5

г. Салават

О согласовании с Центральной избирательной комиссией Республики Башкортостан образования избирательного участка в местах временного пребывания избирателей на территории городского округа город Салават Республики Башкортостан для голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва

На основании пункта 3 статьи 14 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» и в целях обеспечения избирательных прав граждан, находящихся в день голосования в местах временного пребывания избирателей, территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан решила:

- 1. Направить в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан для согласования избирательный участок в местах временного пребывания избирателей на территории городского округа город Салават Республики Башкортостан для голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва не позднее 12 июля 2021 года (прилагается).
- 2. Настоящее решение разместить на странице территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан сайта «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан».

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан Тиунова Ф.В.

Председатель Ф.В. Тиунов

Секретарь С.В. Покало

Приложение к решению территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан от 09 июля 2021 года № 19/1-5

Перечень

для согласования образования на территории городского округа город Салават Республики Башкортостан избирательного участка в местах временного пребывания избирателей для голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва

No	Наименование территориальной	Номер	Адрес местонахождения
Π/Π	избирательной комиссии	избирате	избирательного участка
		льного	
		участка	
1	ТИК Городской округ город	617	453261, Республика
	Салават Республики		Башкортостан, г. Салават,
	Башкортостан		ул. Чапаева, 12 а (ГБУЗ
			РБ Городская больница
			города Салават)